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INFORMATIONEN SKATEATHON
Liebe Spieler, Eltern, Verwandte, Freunde, Bekannte und Eishockeybegeisterte

Der Skateathon ist seit Jahrzenten ein Traditionsanlass beim CdH Engiadina und dient als Sponsorenlauf zur finanziellen Unterstützung unserer Nachwuchsabteilung. Wir wollen allen Kindern und Jugendlichen ein interessantes und sinnvolles Hobby ermöglichen, denn die Jungen sind die Zukunft des CdH Engiadina. Damit aus kleinen Dreikäsehochs einmal meisterliche Könner werden, braucht es auch finanzielle Mittel. Am Skateathon zugunsten unseres Nachwuchses sammeln wir deshalb Geld.

Wir möchten darauf hinweisen, dass von der Skateathon-Teilnahme niemand befreit ist, ausser, er ist krank, verletzt, arbeitsbedingt abwesend-, Militärdienst leisten muss oder an einem Auswärtsspiel teilnimmt. Abmeldungen bitte nur Ruedi Haller melden (nicht dem Trainer).
Die Sammelpflicht von CHF 350.00 besteht für folgende Mannschaften (auch B-Lizenzler)
1. Mannschaft, U20, U17, U15, U13 und SWHL
Spieler mit B-Lizenz : von der Skateathon-Pflicht, sind nur diejenige befreit, die am Skateathon oder einer ähnlichen Veranstaltung, bei einem Partnerclub teilnehmen. (Wir behalten uns vor, dies zu prüfen).
Der/die Spieler/in die am meisten Geld für unseren Club sammeln, bekommen einen Gutschein für Sportartikel im Wert von CHF 400.00, CHF 300.00 resp. CHF 200.00.
NEWS SAISON 2020/2021

Wir alle hoffen, dass der Skateathon wie geplant am 6. Dezember 2020 durchgeführt werden kann und wir diesen Anlass nicht CORONA bedingt absagen müssen. Da der CdH Engiadina aber auf die rund CHF 30'000.00, die mit dem Skateathon in die Vereinskasse fliessen, dringend angewiesen ist, soll der Skateathonbeitrag dennoch gesammelt werden. Da in diesem Fall keine Runden gelaufen werden können, ist diese Spalte auf der Sammelkarte durchgestrichen. Bitte überzeugt eure Sponsoren euch mit einem Pauschalbeitrag zu unterstützen.
PROGRAMM
Aktuelle Informationen und das Tagesprogramm werden auf unserer Facebook – Seite publiziert.
